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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no et{tario
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal

de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou cbm a
presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco Reginatdo pelreira

de Freitas, Joeé Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Atmeida Dantas, franfétio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Ara(jo e
Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declprou

aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata

da 6â Sessão Ordinária, realizada no dia 15103t2024- Após a leitura, o Presidente a colocoü em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRÉSPONDÊNC|A DO DIA: nâo houvd.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA DO
DIA: Projeto de Lei no 00512024 que "Dispõe sobre a denominação de uma Praça do
Habitacional Bairro do Chico, Potiretama(CE)"; e o Proieúo de Lei no 006/2024 que
Diretizes Gerais a serem observadas na implementaçãa da política de Educação
Esco/as da Rede Municipal de Ensino de Potiretama(CE) e adota outns providéncias.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando que os Projetos de Lei no OO5I2O24 e OOG[2O24, já haviam sido lidos e
encaminhados para as comissÕes competentes, na sessáo anterior, o Sr. Presidente
Cleverlandio Pereira requereu a leitura dos pareceres referentes as matérias. Após lidos, os
pareceres foram postos êm votâção, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.
Continuando, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no OOSí2O24 em discussáo no
plenário, nâo havendo discussão, colocou em votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos. Na sequência, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira colocou o Projeto de Lei
no 00612024 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo
sido aprovado por unanimidade. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o
Vereador Joziberg Almeida Dantas, para desejar a todos uma Íeliz páscoa. Prosseguindo, usou
a palavra a Vereadora Bárbara Porto Cavalcante, para falar sobre o encontro que aconteceu
hoje pela manhã sobre a Apresentação da Procuradoria Especial da Mulher e desejou a todos
os potiretamênses uma feliz páscoa. Em seguida, o Vereador José Eliutonaldo Bezena de
Frêitas, fez o uso da palavra para a agradecer ao Prefeito Municipal por âtender sêu
da população e, estar realizando a manutençâo das estradas vicinais no nosso
Dando continuidade, o Vereador Cristiano Cortez Dantas usou a palavra para desejar a
os contenâneos potiretamenses uma feliz páscoa, bem como solicitou gue fosse
Ofício ao Detran, solicitando providências no sentido de sinalizar o trecho da CÉ 47O (em frente
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a Escola de Ensino lnfantil Maria Moreira da Silva), no Bairro do Chico. Na sequência, fez o
uso da palavra, o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para justificar a sua ausência no

Encontro da Procuradoria Especial da Mulher e reforçar as palavras do Vereador Cristiano

Cortez, no sentido de oficializar o Detran sobre aquela sinalização, bem como desejou uma

feliz páscoa a todos. Dando continuidade, fez o uso da palavra, o Vereador Francélio Amorim
de Freitas, para desejar uma páscoa de muitas felicidades a todos. Dando prosseguimento, o

Vereador Francisco Rewter Melo de Meneses usou a palavra, para desejar a todos os
potiretamenses uma feliz páscoa. Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio Pereira destacou a

importância do Encontro de Apresentação e lmplantação da Procuradoria Especial da Mulher,
que aconteceu nesta Casa, hoje pela manhã. E finalizou suas palavras, fazendo uma reflexão

sobre a páscoa e pedindo bênçâos para todos os Vereadores. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria

Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se

aprovada, será assinada poÍ quem de direito.

Potiretama/CE, 22 de março de2024.
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